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David Z Moravy 15. září 2024

Británie bude první zemí, kterou zničí „čistá nula“
lipovylist.cz/wordpress/britanie-bude-prvni-zemi-kterou-znici-cista-nula
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Labouristická strana je u moci teprve několik týdnů, ale dělá
vše, co je v jejich silách, aby zničila to, co ze země zbylo, když
nás vezmou do světa čisté nuly. A budou v tom velmi úspěšní.

Jak jsme po celém světě tlačeni k Velkému resetu bolestí Net  
Zero, svět se chýlí ke konci. A Británie bude první zemí, která
zemře.

Každý, kdo má dovednosti nebo nějaké peníze, opouští Spojené
království. Většina skutečně bohatých odešla. Turisté nepřicházejí
do Spojeného království, protože vědí, že neexistuje žádný systém
zdravotní péče nebo dopravy. Brzy zbudou jen žebráci, dlouhodobě
nezaměstnaní, miliony lidí trpících falešnými nemocemi, jako je
dlouhodobý covid, miliony postižených vakcínou proti covidu a
desítky imigrantů v letadlech a lodích, kteří připlouvají do Spojené
království ne proto, že by milovali Shakespeara, Dickense a Turnera,
ale proto, že ačkoli nenávidí Británii a Brity, naše vláda jim dá
zdarma peníze na návrat domů.

Obrovské výplaty pracovníkům veřejného sektoru znamenají, že
inflace prudce poroste. Po nějaké době budou mladší lékaři
vydělávat 1000 liber za hodinu a bochník chleba bude stát 500 liber?
Myslíte, že se to nemůže stát? Podívejte se do historických knih. A
úrokové sazby raketově porostou, což znemožní život každému, kdo
si kupuje nebo se snaží koupit dům. Nebudete mít nic a budete
šťastní. Takový je plán.

https://lipovylist.cz/wordpress/britanie-bude-prvni-zemi-kterou-znici-cista-nula/
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Skutečnost, že všichni hlavní příjemci a daňoví poplatníci odešli,
bude znamenat, že do roku 2025 zmizí čtvrtina vládních příjmů. (Při
posledním sčítání odešlo nebo se chystá odejít 9 500 milionářů kvůli
navrhované nebo hrozící daňové legislativě labouristů. Mnoho
dalších odejde.)

Daně tak rychle porostou.

A zbývající daňoví poplatníci zkrátí svou pracovní dobu, aby snížili
své daňové účty. Dva až tři dny v týdnu začnou pracovat právníci,
zedníci, elektrikáři a další.

Lékaři již zkracují pracovní dobu, aby snížili své daňové účty.
Průměrný praktický lékař ve Spojeném království nyní pracuje 23 až
24 hodin týdně. Jedná se o práci na částečný úvazek. A to pomáhá
vysvětlit, proč je jednodušší vyhrát v loterii, než si domluvit schůzku s
lékařem. Miliony lidí zemřou na nediagnostikované nemoci, ale i to je
součástí plánu Net Zero.

Nová pravidla zaměstnávání znamenají, že se malé podniky zavřou
a přijdou o práci miliony lidí. Zaměstnanci nebudou muset chodit do
práce, pokud nebudou chtít, a bude téměř nemožné vyhodit
kohokoli, bez ohledu na to, jak líný a zbytečný bude. Ach ne, promiň,
už se to stalo.

Pravidla nájmu domů a bytů jsou tak agresivní, že je pronajímatelé
rozprodávají tak rychle, jak jen mohou. V důsledku toho ceny nájmů
raketově porostou. Bože, není to divné? Bez pronajímatelů, bez
pronájmu nemovitostí, vyšší náklady na pronájem.

Spořitelé budou potrestáni agresivními novými daněmi. A důchodci
budou vyhladověni a zmrzlí k smrti. Mnozí se budou dožadovat toho,
aby se mohli přihlásit do připravovaného vládního programu
eutanazie.
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Absurdní daně pro producenty ropy v Severním moři povedou k
masové nezaměstnanosti a obrovskému nárůstu cen paliva. Británie
bude závislá na dovozu pokácených stromů a zkapalněného
zemního plynu ze Spojených států. Každý, kdo si myslí, že je to pro
životní prostředí lepší než těžba ropy ze Severního moře, je blázen
nebo zlomyslný nebo obojí.

Na to všechno upozorňuji už léta. A teď se to děje. A to vše je
záměrné.

A to se děje všude – po celém světě.

Omluvou je samozřejmě globální oteplování – největší a
nejabsurdnější podvod v historii lidstva. (Komedie dosáhla nových
výšin minulý týden, když jsem ji slyšel tvrdit, že léto 2024 bylo
nejhorším létem za poslední roky a také nejteplejším létem v historii.
Člověk by si myslel, že se domluví na nějakém příběhu, je to tak?)

Miliardy byly vynaloženy na propagaci větrných a solárních
elektráren, které spotřebují více energie, než vyrobí. A vlády mají tak
těžké najít dostatek hubených lidí na nákup elektromobilů, že
omezují „správná“ benzinová a naftová auta.

Svět končí, když nás tlačí k Velkému Resetu bolestí Net Zero. A
Británie bude první zemí, která zemře.

Pokud se chcete dozvědět více o budoucnosti, přečtěte si prosím
novou knihu Jacka Kinga Hold Net Zero Will Destroy You and
Everything You .

Případně stačí strčit hlavu do písku.

Nebo počkejte, až váš přátelský praktický lékař začne nabízet kliniky
pro „sebevraždu s asistovaným lékařem“.
Autorství:

Autorské dílo / strojový překlad

https://www.amazon.com/Zero-Will-Destroy-Everything-About-ebook/dp/B0D9J3CSJL
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Použité zdroje https://expose-news.com/2024/09/13/britain-will-be-
killed-off-by-net-zero/
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